PIEZUS A

RusAutomation

9JIEKTPOHHbIA MAHOMETP ANA
OCTO 3410 AIrPECCUBHbIX / BA3BKUX / ABPASUBHbIX CPE/,

© 6 (@ @ Al |y HART -
T
COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHHUE

BrogKeTHbIN 9n1eKTPOoHHbIM MaHomeTp OCTO 3410
OCHOBHOM CepUM 417 06LLENPOMbILLIEHHOMO
NPUMEHEHWs € NorpeLHocTbio A0 <0,5% oT ananasoHa
M3MepPEHMI Ha OCHOBE CEHCOpa C KepaMMUYECKOM

membpaHom. MNprnbop ABASETCA aBTOHOMHbIM U

nporpaMmMupyeTca C NOMOLLbIO KHOMOK Ha JIMLLEBOM
naHenn. CoxpaHsAeT B CBOEM NaMATU MaKCMMaslbHble
W MUHUMaJIbHbIE 3Ha4YEHUA UBMEPEHMIA, KOTOPbIE
MOMXHO BbIBECTU Ha 3KpaH. H{MAKOKpUCTaNIMYECKUIM

AMCNIEN B/IEKTPOHHOIO MaHOMeTpa UMeeT

NnoACBETHY. BbII'IyCHaeTCFl C LUMPOKKNM nepeyHem

npucoeanHUTEIbHbIX pasmepoB.

i

XAPAKTEPUCTURU
[JwnanasoHbl gasnennin: ot 0...0,6 6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpelwHocTb: =0,5% AN
CeHcop: KepaMMYeCKMIA TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHnuyeckue npucoegmHeHus: G3/4” (ansa oTKpbITor memopaHnbl); G1/2”7; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5
MaTepmasibl MEXaHWYECKOrO NPUCOEAMHEHUA: HEPKABEIOLWAA cTasb (419 abpa3uBHbIX cpes),
NAacTuK (41A arpeccuBHbIX cpes)

Temnepatypa namepsaemom cpegpl: -10...+60 °C, Temnepartypa okpyatowen cpegpbl: 0...+50 °C

Avcnnen: 4 V2 undpbl ¢ NOACBETKOM, MUHMMAa/IbHOE/MaKCUMaibHOE 3Ha4yeHue, 6aprpad, Bbibop eanHUL,
U3MepeHus, Kopnyc noBopavmsaeTca Ha 330°

BpemsA aBTOHOMHOM paboTbl OT 6atapeek: 1 rog go 5 net
Hnacc sawuTbl: IP 65

CDyHI-{LI,VIVIZ HaCTpOVIKa C NOMOLLbO KHOMOK, BKJ/It0O4aA I'IOFI,CTpOVIHy HynA, aBTOMaTn4yeCKoe OTH/IloHeHne, U npoyee

NMPUMEHEHUE
HeKoTopble LWeno4n n KUCAOoTbl AbpasuBHble cpeapl Hucnopog
ArpeccuBHble cpeabl KaHannsaums, cTo4Hble BOAbI HoHTponb ypoBHSA B pesepByapax

BAaskue cpeppbl
* noyasnymncTa, obpaTUTeCh K NPOM3BOAUTENIO 32 MHDOPMAaLMEN O COBMECTUMOCTU KOHKPETHbIX HOCUTENEN
BHELLHMI BUA, KOMMAEKTAUMA U/UAU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMU MOTYT 6bITb M3MEHEHbI MPOWM3BOAUTEAEM 6e3 NPEABAPUTEABHOIO YBEAOMAEHMUA.

MPOAYKLMS MOCTCABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSMIM MOCTOBKM.
© 2020 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomkaums. Bepcus: 12.0 Aara: 20.11.2020



PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHUA

[AvanasoH aaBneHus, 6ap Meperpyska, JaBneHue [Aunana3oH pgaBneHus, 6ap Meperpy3ka, [aBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap pa3spbiBa, 6ap MU3bbiTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap
0...0,6 0...0,6 2,0 4,0 0...25 0...25 40 50

0...1,0 0...1,0 2,0 4,0 0...40 0...40 100 120
0...1,6 0...1,6 4,0 5,0 0...60 0...60 100 120
0...25 0...2,5 4,0 5,0 0...100 0...100 200 250

0...4,0 0...4,0 10 12 0...160 0...160 400 500

0...6,0 0...6,0 10 12 0...250 0...250 600 650

0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 600 650

0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 800 900
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTURHU

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,5 (cTaHgapT) + EMP**

Bnuaxune Temneparypsol, % AN/ 10 °C < 0,2

JmranasoH TepMOKOMMNeHcaumm -10...+60 °C

JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,3% O/ rog

Bpewms 3anycka (nocne BKAOYEHWSA) <1c

YacToTa uamepeHuit 2 U3MepeHus B CEKYHAY

* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BK/IHOYAET HEJIMHENMHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCNPOM3BOAMMOCTb. B Tabnvue npMBeaeHa OCHOBHAA NOrpeLIHOCTb
M3MEepPEHUA a1 HOPMasIbHbIX YCI0BUMA, KOTOPbIE XapaKTEPU3YIOTCA CAeAYIOWMMN NapameTpamm: atmocdepHoe gasneHue ot 84 oo 106 Klla;
Temneparypa Bo3agyxa ot 15 no 25 °C; oTHoCcHUTENbHAA BNAXHOCTb Bo3ayxa oT 45 10 75%.

** EMP - eguHuua mnagwero paspaga, % AN.

QHCIMNNYATALUNOHHbIE XAPAKTEPUCTURHU

Temnepatypa namepsemon cpegpl (3aBUCUT OT UCMO/Ib3YEMOTO YMIOTHEHHSA) -10...460 °C

Temnepartypa OKpyHatoLen cpegpl 0...+50 °C

Temnepartypa xpaHeHus -20...+50 °C

BubpocTorikocte FTOCT P 52931, rpynna ucnoaHeHna 5 g RMS (20...2000 I'u), N2

Yaaponpo4yHoOCTb 10g

Pecypc ceHcopa gasneHua > 100x10° UMKIOB HarpyeHua

CpeHui CpoK CyHObI™® 12 net

[apaHTUIHbBIN CPOK CYHOGbI 2 ropa

MenoBepoyHbI MHTEpBA 5 net

* * Kpome U3aenni, akcnayatupyembix Npyu 3aMepeHUn napameTpoB arpecCUBHbIX CPes.

HKOHCTPYKLMUA

Matepuran MexaHM4eCKOro NPUCOEANHEHNA HepxaBsetowan ctanb 316L (1.4404), PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap), PVDF (-10...+60 °C po 25 6ap)
EPDM

YnnoTHeHne (paboyas Temneparypa pene NBR

[aBNeHuns) EKM

Mewm6paHa Kepamuka

HOHTaKTI/IpyI'OLLlMe co cpe,qoﬁ 4acTtu MeM6paHa, MexXxaHun4ecKoe npucoegnHeHue, ynioTHeHmne

Hep)KaBerou.l,aH cTanb
M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837;
G1/2"” DIN 3852; G1/2” EN 837;
G1/4” DIN 3852; G1/4” EN 837;
1/2” NPT; 1/4” NPT

PVC, PVDF

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne G1/2” DIN 3852 oTKp. nopT;

G3/4” DIN 3852 memb6paHa

HKnacc 3awmtsl (FTOCT 14254) IP65
labapuTHble pa3mepbl, MM, He 6onee 130x80x45
Macca nsgenus, He 6onee 0,3 Kr

LUdPOBON AUCNNIEN

Bupg, gucnnes

OTo6paraemble 3Ha4EHUSA

JnanasoH otobpamaembix LUGPOBbLIX 3HAYEHWH
JononHuTebHasa NorpewHoCcTs 0TOGpaaeMon BeIMUMHBI
Bpems ycTaHOBNEHMA NOKasaHui, He 6onee

LED, BbicoTa 3HaKka 15 mm, 6aprpad

bar, mbar, kPa, Pa, psi, mH,O, kgf/cm? %

-19999...+19999

0,1 % AU + eamMHuua mnagwero paspaga, BolpareHHasa B % ot AN
< 1 ¢ (Npv OTKNOYEHHOM AeMMNUPOBAHNM)

OCTO 3410 Cr1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 12.0 Aara: 20.11.2020



PIEZUS

AJIEKTPUHECHMUE XAPAKTEPUCTUKH

Hanpﬂ)ﬁeHme aBTOHOMHOrO NuUTaHusA, B

Tvn ranbBaHUY4ECKUX S/IEMEHTOB NMUTaHUA

Bpems aBTOHOMHOM paboTbl (3aBUCUT OT peEXUMA)

FABAPUTbI (Mm)

3 B (HomuHanbHoe)
AA (2 anemeHTa, 1,5 B)
oT 3 mecsaueB o 1 roga

80

| / N\
2]

255

45

Icess

23
20

26

17,5

M20x1,5
MEXAHWYECKHUE NPUCOEAVUHEHWUA, PASMEPbI (Mm)
M20x1,5; G1/2” EN 837 G1/4” EN 837 1/2" NPT 1/4” NPT
Sw27
Sw27 Sw27 Sw27
™ ‘ @ R ST ] =
- g5 [T LN vz wer 14" NPT
M les 095N || G w4 Mizxi
ml 2173 M12x1.25, M12x15
G1/2", M20x15
M20x1,5; G1/2” DIN 3852 G1/4” DIN 3852
Sw27 Sw27
2 612", SN G 174 Mi2x],
M20x15 M12x1.25, M12x15
519

OCTO 3410 Cr1p. 3. TexHmieckas creumdomkaums. Bepcms: 12.0 Aara: 20.11.2020



PIEZUS

KO/, 3AKA3A
OCTO 3410 -X -X -XXXX -X
WU3MEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITOuHOE G
AbconioTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMW = -1 6ap Vv
EANHULLA UBMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
BEPXHWI NPEAE U3MEPEHMA (BMNW)
6ap, Kr/cm?
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Opyroe XXXX
OCHOBHAA MNOrrPELIHOCTb
0,5% D
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

OCTO 3410

CT1p. 4. Koa 3akasa. Bepcus: 12.0 Aara: 20.11.2020

M20x1,5 DIN 3852 (ctaHzapT)
M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT)
G1/2” DIN 3852 (cTaHzapT)

G1/2"” EN 837 (cTaHzapT)
G1/4” DIN 3852 (cTtaHgapT)
G1/4” EN 837

G1/2” DIN 3852, oTKp. nopT
G3/4” DIN 3852, oTkp. nopT
1/4” NPT

1/2” NPT

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

-XXX

200
201

720
721

740
741

726
735
840
820
XXX

-X



PIEZUS

KOA 3AKA3A (NMPOAOHEHUE)

YNNOTHEHUE

MCNONHEHUE

OCTO 3410

Mpumep: OCTO 3410 G-B-1601-D-201-F-00

NPUHAOJNIEHKHOCTH

DZ 10
Jemndep ruapoyaapos

-X -X -XXXX -X -XXX -X
FKM (dbTopKay4yK) F
NBR (6yTagmeH-HUTPUIbHBIN KaydyK) N
EPDM (3TneH-nponnaeHoBbIM KaydyK) E
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
CraHpapTHOe

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

00
XX

000 “PycABtomaTtusauusa’

454010 r. YensabuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57

info@rusautomation.ru;

pycaBTomatu3auus.pd; www.rusautomation.ru






